
Modulo 1 curso glaucoma

1. ¿Cuál de las afirmaciones acerca de las definiciones de adherencia es errónea?:

b. El cumplimiento y la adherencia son muy parecidas, pero la adherencia es un 
proceso pasivo.

2. ¿Cuál de las afirmaciones sobre los factores que influyen en la adherencia en el 

tratamiento del glaucoma es falsa?:

c. Las mujeres tienen menor adhesión al tratamiento que los hombres.

3. ¿Cuál fue la barrera más destacada en el cumplimiento del tratamiento en los 

pacientes con poca adherencia al tratamiento en el estudio de Newman-Casey?:

c. Los olvidos de tratamiento.

4. Con respecto a la enfermedad de la superficie ocular y el glaucoma, ¿qué afirmación 

es cierta?:

c. La enfermedad de la superficie ocular y la enfermedad de ojo seco pueden 
dificultar la 

5. ¿Cuál de las siguientes estrategias no es correcta para mejorar la adherencia al 

tratamiento?:

b. Asumir que la mayoría de los pacientes son adherentes al tratamiento.

Modulo 2: 



1. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones acerca del glaucoma y la superficie ocular 
es incorrecta? e. La prevalencia de la enfermedad de ojo seco oscila entre el 5 y el 
80% de los pacientes, siendo mayor en hombres.

2. ¿Cuál de los siguientes conservantes ha sido identificado en la mayoría de los 
estudios como el que mayor repercusión produce sobre la superficie ocular?: c. 
Cloruro de benzalconio.

3. ¿Qué modificación de la superficie ocular no es frecuente con el uso de 
conservantes?: d. Aumento de las células caliciformes corneales. 

4. En el estudio de Pellinen de 2012, ¿cuál de las siguientes formulaciones se toleró 
mejor por las células conjuntivales de forma significativa?: d. Tafluprost sin 
conservantes. 

5. ¿Cuál de los siguientes excipientes son utilizados para incrementar la solubilidad 
del principio activo?: c. Cosolventes y tensioactivos.


